

**ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

Доктора медицинских наук
Г.М. Галстяна
об аспиранте **Полеводовой О.А.**

Полеводова О.А., 1990 года рождения. В 2014 году окончила Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова, присуждена квалификация врач по специальности «педиатрия». С 2014 г. по 2016 г. проходила обучение в клинической ординатуре на базе отделения реанимации и интенсивной терапии ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр гематологии» МЗ РФ (организация переименована в 2017 году, старое полное официальное наименование – федеральное государственное бюджетное учреждение «Гематологический научный центр» Министерства здравоохранения Российской Федерации) по специальности «анестезиология и реаниматология». За время обучения овладела всеми методами, применяющимися при обследовании и лечении больных в критических состояниях, освоила методику проведения различных анестезиологических пособий. Проявила себя как ответственный врач, проявляла интерес и участие в научной работе.

С 2016 г. по 2019 г. прошла курс обучения в очной аспирантуре по специальностям «Гематология и переливание крови» и «Анестезиология и реаниматология», в отделении реанимации и интенсивной терапии ФГБУ «НМИЦ гематологии» Минздрава России, продолжая лечебную работу с больными. За время работы зарекомендовала себя грамотным специалистом, который владеет всеми современными методами диагностики и лечения сепсиса и септического шока у онкогематологических больных, приобрела опыт лечения пациентов с полиорганной недостаточностью, проведение комплекса реанимационных мероприятий, катетеризации сосудов. Изучила принципы трансфузионной и гемостатической терапии при острой массивной кровопотере, обладает широким запасом теоретических знаний и практических навыков по анестезиологии и реанимации пациентов с заболеваниями системы крови, систематически повышает свой профессиональный уровень путем посещения конгрессов и форумов, а также путем изучения специальной медицинской литературы, методических рекомендаций и приказов. В своей работе использует современные достижения медицины. За время работы показала себя как ответственный специалист.

Диссертационная работа Полеводовой О.А. посвящена актуальной проблеме – методам диагностики и мониторинга гемостаза у пациентов с заболеваниями системы крови. Особое внимание было уделено интегральным тестам. Доказано, что интегральные тесты помогают выявлять структуру нарушений гемостаза, определить тактику проведения гемостатической терапии, оценить ее эффективность у пациентов с нарушениями гемостаза в критических состояниях. Разработан алгоритм их применения у пациентов с заболеваниями системы крови. Были созданы методы модификации тестов тромбоэластографии и тромбоэластометрии. За время прохождения аспирантуры опубликована 21 работа, из них 9 статей в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ, 1 раздел в монографии, 7 тезисов, 3 патента РФ на изобретение.

Полеводова О.А. зарекомендовала себя как высококвалифицированный самостоятельный специалист, постоянно повышающий свой теоретический и практический уровень, владеющий современными методами исследований и способный решать комплексные научные и клинические задачи.

Таким образом, Полеводова О.А. достойна ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.21 «Гематология и переливание крови» и «Анестезиология и реаниматология».

Научный руководитель, доктор медицинских наук

Подпись доктора медицинских наук

Галстяна Г.М. подтверждаю

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ гематологии» МЗ РФ

кандидат медицинских наук

« ____ » _____ 2019г.



Handwritten signature of G.M. Galstyan

Галстян Г.М.

Джулакян У.Л.